
デザイン思考ワークショップ（ANF中堅社員の集い）参加者アンケート結果

開催日：　2023/8/25  13:30-17:30

企画・ファシリテーター：　SAPジャパン㈱様

参加者：　ANF会員企業様：10名、トラスコ中山㈱様：2名、産業支援機関：2名

回答数：　12（回答率 86%）

１．デザインシンキングは理解できましたか？

１）良く理解できた 5 42%

２）だいたい理解できた 7 58%

３）あまり理解できなかった 0 0%

４）ほとんど理解できなかった 0 0%

２．デザインシンキングはどのようなシーンで活用できそうですか？

３．今回の「中堅社員の集い」は有益でしたか？

１）有益だった 12 100%

２）どちらとも言えない 0 0%

３）有益とは思わない 0 0%

４．今回のワークショップは社内の方に参加をお勧めしますか？

１）勧めたい 12 100%

２）どちらともいえない 0 0%

３）勧められない 0 0%

５．今回参加されてのご意見・ご感想をお教えください。

２）どちらとも言えない

３）有益とは思わない

６．今後、ANF事業で取り上げてほしいテーマがあればお教えください。

７．所属会社についてお教えください。

ANF会員企業様 8 67%

トラスコ中山㈱様 2 17%

産業支援機関 2 17%

・会津のビジネス、経営を考える研修によって中堅社員から経営視点を根付かせるようなものがあると良いと感じた。今回の研修課題は最適だった

１）良く理解できた

２）だいたい理解できた

・技術的な問題解決

・課題解決の手法に活用できる

・課題解決が求められる業務全般。

・営業現場で、顧客から課題について相談されたときなど

・製造工程での問題、ユーザーからの品質要望などの対応

・社内での業務改善

・製造の現場等のシーンで、活用できそうです。

・新製品開発等に活用できそう

・新規事業資料作成

・解決策が思いつかなかったりうまくいかなかった時のツールとして活用できそう。

・ご参加いただく研修などの企画の際に、参加してみたいと多くの人に感じていただけるような案内を作成するときに、読んだ

人がいかに反応してくれるかを想像しながら考えるとき

・現在プロジェクトに携わるような仕事ではないので実際の仕事に活かせるかわからないですが、メンバーに共有して日頃から

デザイン思考を意識していきたいです。

・すぐに解決策を考えてしまうところがあり、課題の本質を認識できていなかったなと感じた。 ワークショップの考え方を活用

して、解決策の設定ができるよう進めたい。

・他の人の意見を聞いてすごく刺激に感じました。 デザインシンキングについて馴染みは薄い方が多いと思いますが、周囲と協

力しながら実践することにとても意味を感じました。

・課題の本質を考えるプロセス、メリットをよく理解できた。単に製品開発で扱うツールではないことがわかった

・問題があった時の色々な目線で行けそうです。

・どういう風に課題を再定義すればいいのか丁寧に教えて頂き分かりやすかったです。

・デザイン思考を学べたことはもちろんですが、他社の方と交流できることはとても有意義でした

・これからの仕事の考え方に役立ちそうです。 ボリュームが多かったので、復習したいです。

・社外の方の意見や交流の場になった。デザイン思考の基盤を理解してツールとして使っていきたい。

・ペルソナをより具体化すれば寄り添った提案ができる。その為の分析とインサイトが重要だと感じました

・とても分かりやすく教えて下さり助かりました。

・若い方と考え方を共有できた

・人それぞれ、その人なりの考え方があり、感じ方もさまざまということを再認識した

１）有益だった


